

# 三所驻潍高校 中秋节不放假

## 中秋国庆假期合到一起



本报9月11日讯(记者 李涛)进入九月份,驻潍高校陆续开学,而眼下中秋节放假在即,学生刚开学又要面临放假,大一新生军训还没结束,中秋假期如何安排?11日,记者采访获悉,驻潍三所高校取消中秋节假期,中秋、国庆合到一起,灵活安排假期。

11日上午,潍坊学院2013级新生开学典礼暨军训动员大会在体育馆举行,来自全国29个省、市、自治区的近7000名新同学齐聚一堂。考虑到新生军训以及刚开学,该校大一新生取消中秋假期,假期期间继续军训,高年级学生则按照法定节假日休息。

山东畜牧兽医职业学院则将中秋假期和国庆假期合到一起,所有师生中秋节期间正常上课。山东科技职业学院同样取消中秋假期,中秋国庆合到一起,从9月30日开始放假。

与此同时,潍坊职业学院和潍坊医学院大一新生军训将于9月18日结束,为此,中秋节继续按照法定日期休息。潍坊医学院工作人员介绍,中秋节学校正常放假,期间学生可以选择回家过中秋节,也可以选择继续在学校读书学习,届时,学校公寓、食堂、自习室正常开放。

山东交通职业学院、山东经贸职业学院、山东信息职业技术学院暂时还没有确定中秋节假期安排。

# 多数旅行社 对中秋不“感冒”

## 并未推出专门线路

本报9月11日讯(记者 董惠)传统的中秋佳节即将到来,众多商家纷纷借此大作文章。但11日,记者随机走访城区多家旅行社发现,众旅行社对“中秋”并不“感冒”,因而并未推出中秋主题线路。旅行社纷纷表示,从近年情况看,专门推出中秋主题旅游的“意义不大”,期间,省内温泉等短途游则更被看好。

再过一周,一年一度的中秋节就要到了。除回家团圆外,近些年来,不少市民选择利用难得的假期旅游过中秋。针对中秋期间城区的旅游市场情况,记者也随机走访了城区多家旅行社。

社。各大旅行社也纷纷表示,受天气及假期长度等影响,多数市民对于“中秋赏月游”等主题线路的认知度普遍不高,因而旅行社并未以此作为卖点来设计出游线路。

对此,中国国际旅行社的一名工作人员在接受采访时表示,到目前为止,公司并未接到通知开设专门与中秋有关的旅行线路。在中秋期间,报名出游游客主要是去省内的一些常规线。而且,多数旅游产品价格上跟九月初相比也并没有太明显的变化。但预计到9月25日以后,针对“十一”的旅游市场及《新旅游法》的实施,旅游产品价格会有大幅度的上调,预计价格会比现在高出三至四成。另外,像云南、港澳、出境游的热门线路价格还会翻番。

11日,希望旅行社的工作人员也表示,中秋期间暂时还没有

推出专门的旅游线路。金宝旅行社的吴姓工作人员称,中秋赏月游的市场较小,不值得开专线。“往年也没有开设这样的专线”,她告诉记者,今年中秋期间,旅行社仍是主推省内短途游,如温泉线路、南山大佛等。同样,中秋期间旅游产品的价格变化不大。

众旅行社对中秋不“感冒”,对此,受采访者也纷纷表示,多数市民希望中秋团圆,并不热衷外出赏月,而且多数旅行社更要全力备战接下来的国庆市场,没有必要以“中秋”为卖点来吸引游客。

# 第一网大闸蟹已抵达潍坊

“蟹都汇”大闸蟹开捕的第一天,全国各地的记者、消费者以及公证人员共180人组成“探蟹团”,亲眼目睹了大闸蟹养殖及捕捞全过程。9月7日,“蟹都汇”探蟹团来到苏州阳澄湖镇,亲历了“蟹都汇”开捕第一网当天蟹农捕蟹的情景。

另外,今年的“探蟹团”还有一个重要的任务,就是随“蟹都汇”赴太湖养殖基地,同时见证太湖大闸蟹第一网的捕捞过程,实现“蟹都汇”只选最好大闸蟹的承诺。

10日,捕捞的首批大闸蟹“星夜兼程”飞赴潍坊,昨日已与广大的潍坊消费者见面,“美味”的顾客千万别错过这个机会,数量可不多呀!

## 好湖才能出好蟹 好蟹必先供中秋

9月7日,由全国多家媒体、消费者以及公证部门组成的蟹都汇“探蟹团”,一行180多人飞赴苏州阳澄湖。

“未识阳澄湖对岸,不食螃蟹辜负天”。阳澄湖是一个著名的风景旅游胜地。这里出产的阳澄湖大闸蟹,自古以来便享有至高无上的盛誉。多少年来,品质、赏蟹、咏蟹、谈蟹已成为中国传统饮食文化最精彩的部分。

阳澄湖大闸蟹,自古便享有至高无上的盛誉。多少年来,品质、赏蟹、咏蟹、谈蟹已成为中国传统饮食文化最精彩的部分。

9月8日,“探蟹团”一行来到阳澄湖附近的“阳澄湖大闸蟹一条街”,这里的蟹农正在忙着将

今年第一网“试捕”上来的阳澄湖大闸蟹“分门别类”的筛选。

为了能让“探蟹团”的成员了解大闸蟹的收购过程,“蟹都汇”全国市场总监黄洪泉亲自上阵,将品质上乘的大闸蟹挑选到自己的“麾下”。

## “蟹都汇”第一网 “探蟹团”吃的香

据记者了解,“蟹都汇”开捕地所在的莲花岛位于阳澄湖的阳澄湖镇,该镇阳澄湖水面积约占总量的60%左右,大闸蟹产量约占整个湖区的一半以上。

黄总介绍说,由于近年来大闸蟹价格和蟹农,阳澄湖水质的

湖水质改善,加上气候和水质适宜以及渔民生态化科学养殖,今年大闸蟹个头更大,味更鲜。

“今天出水的第一网大闸蟹就是我们探蟹团中午的午餐。”捕捞现场,黄总的一句玩笑话引得了在场所有“探蟹团”成员的欢呼。

“嗨,尝尝,大闸蟹上桌了!”话音未落,着急的“探蟹团”成员已把手伸得老长。不到一分钟,阳澄湖大闸蟹的鲜香气息就充满了整个餐厅。在黄总的指挥下,大家品尝着“天下第一鲜”所带来的难以言表的惬意。

## 第一批大闸蟹 随“探蟹团”回家

9月10日晚,见证团成员在见证了捕捞、收购的过程后,与第一网100多斤的大闸蟹,一同在机场登机,飞回潍坊……

至此,来自数千里的阳澄湖大闸蟹,踏上了潍坊人的餐桌!

在这里,记者提醒市民,因为第一网大闸蟹数量有限,所以持

有蟹票的消费者可以优先购买。抢不到的消费者也别急,“蟹都汇”保证让您在中秋节,多吃到鲜美的大闸蟹。

## 一券在手 全国通兑

蟹都汇首创“一券在手 全国通兑”的销售模式,在全国各大省市设立销售兑换网点,它是目前全国规模最大、网点分布最

密集的大闸蟹营销连锁机构。无论您在那座城市,凭“蟹都汇蟹票”即可到店兑换鲜活肥美的大闸蟹。无论是馈赠亲朋好友

还是商务送礼,大品牌、好口味的“蟹都汇”是您送礼、品鉴的不二选择。“一直被模仿,从未被超越”说的不就是蟹都汇嘛!

高新店:相寿街与北海路交叉口东南角(富华公寓楼下)

电话:8798052

奎文店:四平路与相寿街路口西30米路北

电话:8233389 手机热线:1518889337

(请认准蟹都汇门头)

蟹都汇蟹票热销中  
全国统一服务热线:  
**4000000018**



蟹都汇蟹票热销中黄洪泉讲解吃蟹方法。